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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado João de Deus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 7: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 182, de 1999, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Altera a destinação de uso da área que especifica na
CL 312 de Santa Maria - RA XIII".
-Votação do projeto em 2° turno. APROVADO com 14 votos
favoráveis.Houve 10 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 182, de 1999, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Altera a destinação de uso da área que especifica na
CL 312 de Santa Maria - RA XIII". APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.

(3°) ITEM 23: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.387, de 2001, de autoria do Deputado Silvio Linhares, que
"Altera dispositivos da Lei n° 403, de 29 de dezembro de 1.992,
que 'autoriza criação da Universidade Aberta do Distrito Federal -
UNAB, e dá outras providências"'.
- Parecer favorável do relator da CESS, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
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(4°) ITEM 21: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.488, de 2001, de autoria dos Deputados
Rajão e João Carlos, que "Desafeta a área pública que especifica
ao longo da rua 05, na Região Administrativa de Sobradinho -
RA V, e dá outras providências"
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Sílvio Unhares,
nos termos do substitutivo apresentado. APROVADO por votação
em processo simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.nos
termos da CAF. APROVADO por votação em processo simbólico
(13 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 15 votos
favoráveis. Houve 9 ausências.

(5°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.651, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera a Lei 2.675 de 12 de janeiro de 2001, que reestrutura
e organiza as Carreiras, Finanças e Controle e Orçamento do
quadro de pessoal do Distrito Federal".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
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(6°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 1.487, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a regulamentação dos procedimentos para a
regularização dos parcelamentos de solo com características
urbanas, implantadas dentro do território do Distrito Federal e dá
outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado José Edmar.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 13 votos
favoráveis e 3 votos contrários. Houve 8 ausências.

(7°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 2.662, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Cria na estrutura administrativa do Distrito Federal as
gerências vinculadas às administrações regionais que especifica e
dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado João Carlos,
acatando as emendas nos 1 e 2. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes). Houve 1 voto
contrário.
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão, nos
termos do parecer da CEOF. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes). Houve 2 votos
contrários.
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes). Houve 1 voto
contrário.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Xavier):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretáĵ etafr) nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a tffesente/Ata.

Primeiro(aVSecretário(a)
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NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Data

05 1121 01
Horário Início

19h41min

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA 1

Quarto

1

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Carlos Xavier a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item n° 7:

"Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 182, de 1999, de autoria do Deputado José Edmar, que

'altera destinação de uso da área que especifica, na CL 312 de Santa Maria

RAXIII'."

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

05 1121 01
Horário Início

19h41min
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

182, de 1999, de autoria do Deputado José Edmar, que 'altera a destinação

de uso da área que especifica, na CL 312 de Santa Maria - RA III'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Parabéns a vocês. Vão com Deus. Muito obrigado por virem à

Casa do Povo.

Contem sempre com a Câmara Legislativa do Distrito Federal.

(Assume a Presidência o Deputado Carlos Xavier.)

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RAJÁO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a V.Exa. que colocasse, em pauta, para votação, o Item
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SÊTOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Data

05 1121 01
Horário Início

19h41min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
M

Quarto

3

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

n° 21, já que ele recebeu um substitutivo, e há pessoas interessadas que

estão aqui para assistir à votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Nobre

Deputado Rajão, dentro de instantes darei a resposta a V.Exa.

Quero agradecer aos membros da Igreja Congregação Cristã.

Um abraço a todos e ao Pastor Daniel. A vitória foi de vocês e, se Deus

quiser, continuará sendo.

Item n° 23:

"Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei n°

2.387, de 2001, de autoria do Deputado Silvio Linhares, que 'altera

dispositivos da Lei n° 403, de 29 de dezembro de 1992, que autoriza criação

da Universidade Aberta do Distrito Federal - Unab, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CESS

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado Wilson Lima que apresente o parecer da

Comissão de Educação, Saúde e Segurança sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Educação,

Saúde e Segurança ao Projeto de Lei n° 2.387, de 2001, de autoria do

Deputado Silvio Linhares, que "altera dispositivos da Lei n° 403, de 29 de

dezembro de 1992, que 'autoriza criação da Universidade Aberta do Distrito

Federal - Unab, e dá outras providências'."

No âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Segurança, não

há nenhum óbice que impeça a aprovação do referido projeto.
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NOTAS TAQU(GRÁFICAS

Data

05 1121 01
Horário Início

19h41min

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA >
Quarto

4

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Rajão que apresente o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

Projeto de Lei n° 2.387, de 2001, de autoria do Deputado Silvio Linhares,

que "altera dispositivos da Lei n° 403, de 29 de dezembro de 1992, que

'autoriza criação da Universidade Aberta do Distrito Federal - Unab, e dá

outras providências'."

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

verificamos nenhum óbice que impeça a aprovação do referido projeto.

Congratulamo-nos com o projeto altaneiro e grandioso de autoria

do nobre Deputado.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Item n° 21:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.488, de 2001, de autoria dos Deputados Rajão e João

Carlos, que 'desafeta as áreas públicas que especifica ao longo da Rua 05,

na Região Administrativa de Sobradinho, RA V, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado -CAF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado Silvio Linhares que apresente o parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 1.488,

de 2001, de autoria dos Deputados Rajão e João Carlos, que 'desafeta as
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Revisor(a)

Quarto
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Orador(a)

áreas públicas que especifica ao longo da Rua 5 da Região Administrativa

de Sobradinho - RA -V, e dá outras providências'.

Recebemos um substitutivo elaborado pelo autor do projeto e do

Deputado Nijed Zakhour, do glorioso PMDB. Depois de um estudo

aprofundado do substitutivo, inclusive com o acompanhamento de V.Exa.,

nobre Deputado Rajão, na área espiritual, vimos a áurea que existe neste

projeto, vimos a facilidade que V.Exa. tem de criar locais para que a palavra

de Deus seja anunciada. Por isso, só tenho de enaltecê-lo. Está comprovado

que V.Exa. é um seguidor, um emissário de Jesus. É claro, eu me beneficio

desse contato que V.Exa. tem com o Ser Supremo e que muito me faz bem.

Votamos pela aprovação do referido projeto de lei complementar.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão o

parecer da Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao substitutivo ao Projeto de Lei
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Complementar n° 1.488, de 2001, de autoria dos Deputados Rajão e João

Carlos, que 'desafeta as áreas públicas que especifica ao longo da Rua 5 da

Região Administrativa de Sobradinho - RA -V, e dá outras providências'.

Sr. Presidente, no âmbito desta comissão, não há óbice à

aprovação do substitutivo apresentado, portanto somos pelo seu

acatamento.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei Complementar n°

1.488/01. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9

ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Solicito aos nobres Deputados que façam as declarações de voto

em 2° turno, para abreviarmos as votações.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, eu gostaria que V.Exa., na sapiência que lhe é peculiar,

colocasse os dois projetos, um de minha autoria e o outro de autoria do

Deputado Rajão em votação. Ou então, depois do item da Deputada Anilcéia

Machado, V.Exa. votasse, em 2° turno e redação final, para que o povo que

está presente saia daqui com a certeza de que o projeto foi aprovado.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Item

extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.651, de

2001, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que 'altera a Lei n° 2.675,

de 12 de janeiro de 2001, que reestrutura e organiza as Carreiras, Finanças

e Controle e Orçamento do quadro de pessoal do Distrito Federal".
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Solicito ao Deputado João Carlos para proferir parecer pela

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei

n° 2.651, de 2001, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que 'altera a

Lei n° 2.675, de 12 de janeiro de 2001, que reestrutura e organiza as

Carreiras de Finanças e Controle e Orçamento do quadro de pessoal do

Distrito Federal.'

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, após análise

do projeto não encontrou óbice à sua aprovação. Portanto, Somos pela

admissibilidade.

É o parecer.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Rajão que profira parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.651, de 2001, de
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autoria da Deputada Anilcéia Machado que 'altera a Lei n° 2.675, de 12 de

janeiro de 2001, que reestrutura e organiza as Carreiras de Finanças e

Controle e Orçamento do Quadro de Pessoal do Distrito Federal.'

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

encontramos óbice à aprovação do referido projeto. Portanto, somos pela

sua admissibilidade.

É o parecer.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 2.651, de 2001.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Item

extrapauta:
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.487, de 2001, de iniciativa do Executivo Local, que

'dispõe sobre a regulamentação dos procedimentos para a regularização dos

parcelamentos de solo com características urbanas implantados dentro do

território do Distrito Federal, e dá outras providências1.

Solicito ao Deputado José Edmar que profira parecer pela

Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei n° 1.487, de 2001, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a regulamentação dos

procedimentos para a regularização dos parcelamentos de solo com

características urbanas, implantados dentro do território do Distrito Federal e

dá outras providências".

O parecer da Comissão de Assuntos Fundiários é pela

aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.
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Concedo a palavra ao Relator, Deputado Rajão, para emitir o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO RAJÃO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.487, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre a regulamentação dos procedimentos

para a regularização dos parcelamentos de solo com características

urbanas, implantados dentro do território do Distrito Federal e dá outras

providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não

verificamos nenhum óbice à aprovação do referido projeto de lei.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 1.487/01. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis e 3 votos

contrários. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito vista do presente projeto. Esse projeto acabou de

chegar a esta Casa, foi aprovado em primeiro turno e, portanto, tenho o

direito de pedir vista da matéria antes da apreciação em segundo turno.

Espero que os Líderes tenham o bom senso de sempre e permitam que este

projeto saia da pauta da sessão de hoje e que ele seja apreciado, em

segundo turno, apenas amanhã. Isso é o mínimo que podemos fazer. O

projeto chegou agora a esta Casa e é de uma complexidade muito grande.

Nós e as nossas assessorias precisamos estudar esse projeto. Solicito vista

deste projeto até amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Esta

Presidência concede, a V.Exa., vista do referido projeto por dez minutos.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, estou falando

sério. Eu gostaria de obter vista do projeto pelo prazo mínimo de vinte e



3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

KI /^-rAr - r A ^ N i n ^ n X i - i ^ A r
NOTAS TAQ U 1 G RAF IÇAS

Data

05 1121 01
Horário Início

19h41min
Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA ví
Quarto

15

ÍTaquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

quatro horas, por acordo de Líderes, para que possamos votar esse projeto

amanhã. É o mínimo que podemos fazer nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Deputado

Renato Rainha, após alguns minutos, darei a resposta a V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, V.Exa. acordou comigo que votaria, em segundo turno, os

três projetos que votamos ontem em primeiro turno e, em seguida, apreciaria

a redação final.

V.Exa. colocou em votação um projeto polémico. As pessoas

estão aqui desde as 12 horas. Solicito que V.Exa. coloque em votação os

três projetos de minha autoria e de autoria dos Deputados Rajão e Anilcéia

Machado.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Deputado

Renato Rainha, concedo vista do projeto solicitado por V.Exa. pelo prazo de

vinte e quatro horas.

Com a palavra o Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a matéria foi tratada, pelo Governo,

por meio de um projeto de lei, quando, na verdade, exige lei complementar e

deveria ter sido tratada como tal. O projeto não pode ser emendado nesta
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Casa. Ele deveria ter sido enviado na forma de um projeto de lei

complementar. Esse foi o primeiro erro.

O segundo erro diz respeito a um total desacato às condições

mínimas de votação, pois o projeto chega à Casa neste momento, no meio

de uma discussão, em que todos perceberam o que estamos fazendo com a

Secretária de Administração. Deputado Silvio Linhares, podemos até perder

durante a votação, mas não podemos tentar ludibriar, tentar evitar o

processo de discussão, uma vez que ela macula o que há de mais nobre

nesta Casa, que é a condição de Parlamento, onde é possível haver a

discussão do contraditório, a discussão de levantar as questões relevantes,

sejam para concordar com elas ou não.

Deputado Gim Argello, solicito a V.Exa. que tenha sensibilidade,

até porque o Deputado Xavier já deferiu o pedido de vista do projeto,

solicitado pelo Deputado Renato Rainha, mas V.Exa. não pode admitir esse

tipo de prática na Casa. Isso desmoraliza a Presidência desta Casa,

conduzida por V.Exa.

Hoje, já apreciamos um projeto polémico, difícil. Entendo que o

encaminhamento foi desrespeitoso a todo um trabalho acumulado em torno

do plano diretor de propaganda e publicidade, feito por uma equipe de

assessores e de Deputados. Agora, apreciamos um projeto referente ao

procedimento de parcelamento de solo, que foi votado de maneira açodada,

atabalhoada, desrespeitando a sociedade. Não posso admitir isso. Não

estou trabalhando nesta Casa há muitos anos para ver uma atitude

ignominiosa.
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DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, V.Exa. teve a sensibilidade de conceder vinte e quatro horas

para que um projeto seja analisado, mas náo podemos quebrar a confiança

nesta Casa. Vários Parlamentares estavam em negociação com a Secretária

de Administração, e fomos surpreendidos com a apreciação desse projeto.

Existe um projeto semelhante a esse. Espero que tenhamos até mais tempo

para discutir esse assunto.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Está certo,

Deputado Chico Floresta, amanhã retornaremos à discussão.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, V.Exa. acertou na sua sábia decisão de dar vinte e quatro

horas de vista ao projeto, já que merece uma análise mais aprofundada.

Parabéns pela sua decisão, V.Exa. está conduzindo a sessão

com brilhantismo. O projeto é polémico, mas amanhã nós continuamos sua

votação dentro da normalidade.
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PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - A decisão foi

sua, Deputado Gim Argello, eu apenas acatei.

Item Extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.662, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'cria na estrutura administrativa do

Distrito Federal as gerências vinculadas às Administrações Regionais que

especifica, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado João Carlos que emita parecer sobre a

matéria, pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.662, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "cria na estrutura administrativa do Distrito Federal as

gerências vinculadas às Administrações Regionais que especifica, e dá

outras providências".

O parecer da CEOF é pela sua admissibilidade do projeto,

acatando as emendas da Deputada Anilcéia Machado, do Deputado Wilson

Lima e do Deputado Xavier.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. Houve 1

voto contrário.

Solicito ao Deputado Rajão que emita parecer sobre a matéria

pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

Projeto de Lei n° 2.662, de 2001, que "cria na estrutura administrativa do

Distrito Federal as gerências vinculadas às Administrações Regionais que

especifica, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça não

verificamos impedimento para a aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. Houve 2

votos contrários.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Deputado Rajão, V.Exa. deu o parecer sobre as emendas?
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Com a palavra o Deputado Rajão, para retificação do parecer da

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, foram acatadas as emendas aditivas de plenário da

Deputada Anilcéia Machado, Deputado Wilson Lima e Deputado Xavier. As

emendas aditivas foram aceitas no âmbito da Comissão de Constituição e

Justiça porque não encontramos nada que pudesse impedir a sua

aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Retificado o

parecer da CCJ.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. Houve dois

votos contrários, do Deputado Chico Floresta e do Deputado Wasny de

Roure.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 15

Parlamentares. Houve dois votos contrários do Deputado Chico Floresta e

do Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, solicito a V.Exa. a votação em segundo turno e

redação final dos projetos que já estavam comprometidos de serem

apreciados na data de hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO CARLOS XAVIER) - Esta

Presidência encerrará a sessão, convocando sessão extraordinária a

realizar-se imediatamente a esta para votação, em segundo turno, dos

Projetos de Lei n°s 2.387, 2.651, 2.662 e do Projeto de Lei Complementar n°

1.488.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h17min.)


